

海通國際 (665.HK) 公佈 2016 年全年業績 收入及純利創歷史第二高

財務摘要

(截至 12 月 31 日止 12 個月未經審核的業績)

- 實現收入為 53.5 億港元，純利為 16.8 億港元，創歷史第二高
- 每股基本盈利為 31.76 港仙
- 總資產為 1,315 億港元，淨資產/股東權益為 224 億港元
- 董事會建議派發末期股息每股 8 港仙，同比增加 100%

香港，2017 年 3 月 9 日 - 海通國際證券集團有限公司(「海通國際」；股份代號: 665.HK)今日公佈截至2016年12月31日止全年業績。海通國際於2016年實現收入53.5億港元，純利16.8億港元，創歷史第二高。截至2016年12月31日，集團總資產為1,315億港元，淨資產/股東權益為224億港元。公司董事會建議派發末期股息每股8港仙。

2016年環球金融市場異常波動，在經濟放緩以及市場巨幅震盪的背景下，海通國際仍然取得優異的成績。期內海通國際維持標普BBB的長期信用評級；成為香港恒生綜合大中型股指數成份股，是深港通及滬港通的南向交易可投資股票之一。

企業融資 - 2016 年，以 IPO 項目宗數及集資金額計算，海通國際均位列彭博香港 IPO 承銷商第一名，期內參與了中國郵政儲蓄銀行和浙商銀行等大型 IPO 項目；股權融資方面，根據彭博資料，海通國際在項目數量和總集資金額繼續名列中資投行第一，全港第二，全年完成共 34 個項目。債券融資方面，全年共完成 53 個債券發行項目，按項目數量計算，位列海外市場發行的中國風險 G3 及離岸人民幣債券全球投行第一名，實現了離岸債券品種的全覆蓋。併購業務方面，去年參與項目共 27 個。

經紀業務 - 2016 年零售經紀業務期內新增開戶數目達 6,000。同時，海通國際期貨期權成交量繼續保持行業領先，在超過 150 名交易商中海通國際的恒指期貨排名位列前五分之一，恒指期權則攀升至前 10 名，而股票期權更是續升至前 5 名。在私人財富管理業務方面，則針對不同客戶的需求提供量身定制的投、融資解決方案。

資產管理 - 承接過往幾年的增長態勢，2016 年海通國際的資產管理規模(AUM)增長逾 76%，在香港中資資產管理公司中名列前茅，旗下的基金類別主要包括債券型基金、股票型基金、債券/股票混合型基金及強積金產品等。去年獲批並成功發行三隻香港公募基金 - 「海通香港股票基金」、「海通韓

國股票基金」及「海通亞洲高收益債券基金」。資產管理業務的投資能力亦獲得業界的認可，去年旗下三隻強積金獲《亞洲資產管理》頒發“最佳 1 年期回報表現大獎—股票基金（亞洲）”、“最佳 1 年期回報表現大獎—保守基金”及“長期回報表現大獎—最佳十年期回報表現—股票基金（香港及中國）”三項大獎。

固定收益、外匯及商品(FICC) — 固定收益、外匯及商品業務在 2016 年以亞洲離岸信用債產品為核心，不斷提高銷售和交易能力，目前覆蓋的全球債券交易機構客戶已超過 350 家，債券交易量逾千億港元，同比增長近 50%。海通國際已成為亞太區信用債重要定價者之一。同時，海通國際去年更獲得香港交易所和新加坡交易所美元兌人民幣期貨做市商資格。

股本業務 — 衍生產品業務在 2016 年取得多項突破，去年獲港交所批准成為上市結構產品發行商，及股票期權做市商。全年共發行 215 隻窩輪和 181 隻牛熊證，自去年 3 月開展窩輪業務以來，憑藉交易量已迅速進入前 10 名的發行商，並於第四季躍升至第 4 位。同時，期內再為 5 隻新增 ETF 做市，成為 30 隻 ETF 的做市商，為最大的 ETF 做市商之一。在現金股票業務方面，海通國際在東北亞的股票研究市值覆蓋率大幅增長，從 2015 年底的 49% 提升至去年底的 70%，提供六大市場：香港、內地、日本、臺灣、韓國與印度近 500 家上市公司和 500 多家小市值公司的研究報告產品。另外，去年五月又獲得了美國和澳洲監管機構的批准，可以在兩地直接銷售香港的 IPO 及配售項目。

海通國際副主席及集團行政總裁林涌博士總結：「海通國際在2016年繼續秉承「做大賣方業務、做強資本仲介業務、培育買方業務」的發展策略，除各項業務均取得優異成績外；我們也繼續在亞太市場加快佈局，完成收購海通證券旗下海通銀行的印度業務，是公司亞太區機構業務的重要部署。海通國際已經形成以香港為總部，日本、新加坡和印度為主要產品設計和銷售基地，美國、歐洲為重要銷售平臺的全球化佈局。」

「展望2017年，預期美國聯儲局將進一步實施利率正常化，加上英國即將啟動脫歐程序，對環球市場勢必帶來衝擊。在內地及香港市場互聯互通方面，繼深港通於去年12月啟動後，今年的市場焦點之一是ETF產品的互聯互通，繼人民幣貨幣期貨後，港交所亦預期將於今年稍後推出人民幣貨幣期權，這類產品將進一步推進兩地市場互聯互通，也有利於海通國際的經紀、資產管理及股本業務。海通國際將繼續深耕亞太市場，努力建成亞太區域內頂尖的精品投行。」

- 完 -



海通國際證券集團有限公司

海通國際證券集團有限公司(「海通國際」，股份代號：665.HK)是一家立足香港，面向全球的國際金融機構，致力於成為連接中國與海外資本市場的橋樑。母公司為海通證券股份有限公司(股份代號：600837.SH，6837.HK)。

海通國際致力為近 20 萬全球及本地企業、機構及零售客戶提供包括企業融資、經紀業務、資產管理、固定收益/外匯及商品、股本業務等全面金融產品及服務。海通國際擁有完善及國際標準的風險管理體系，並為首家獲得標準普爾給予 BBB 長期信用評級的在港中資金融機構，是香港恆生綜合大中型股指數成份股。2016 年 12 月完成收購海通證券旗下海通銀行印度業務(海通印度)，構建了涵蓋香港、新加坡、紐約、倫敦、東京及印度等全球主要資本市場的金融服務網路，矢志成為亞太區頂尖精品投行。

查詢詳情，請聯絡：

海通國際證券集團有限公司

鄧玉珊 Theresa Tang

電話：(852) 2213 8508

電郵：theresa.ys.tang@htisec.com